

河南两件民生事想听听您的高见

1 河南省大气污染防治条例公开征求意见 露天违规烧烤 最高罚款2万元

本报讯 在禁止时间段或者区域燃放烟花爆竹,处100元以上500元以下罚款;在禁止区域内露天烧烤,对个人处500元以上1000元以下的罚款……《河南省大气污染防治条例(草案征求意见稿)》昨日公开向居民征求意见。4月9日前可提出您的意见和建议。 郑报融媒记者 李娜

住宅区学校周边禁建石化厂

《河南省大气污染防治条例(草案征求意见稿)》(以下简称《条例》)规定,在居民住宅区等人口密集区域和医院、学校、幼儿园、养老院等其他需要特殊保护的区域及其周边,不得新建、改建和扩建石化、焦化、制药、油漆、塑料、橡胶、造纸、饲料等易产生恶臭气体的生产项目或者从事其他产生恶臭气体的生产经营活动。 运输渣土、土方、砂石、垃圾、灰浆、煤

炭等散装、流体物料的车辆,未按照规定采取密闭措施、未安装卫星定位装置、未按照规定的路线和时间行驶、在运输过程中遗撒和泄漏物料的,都将被处2000元以上两万元以下罚款。施工单位未按照规定采取扬尘防治措施,城市建成区内的高层建筑施工单位高空抛撒施工垃圾的,在施工现场搅拌混凝土或现场配制砂浆等行为,责令其改正,处1万元以上10万元以下罚款。

放烟花爆竹、露天烧烤要在指定位置

《条例》提出,任何单位和个人不得在所在地人民政府划定的禁止区域内露天烧烤食品。禁止在下列场所新建、改建、扩建排放油烟的饮食服务项目:居民住宅楼等非商用建筑;未设立配套规划专用烟

道的商住综合楼;商住综合楼内与居住层相邻的楼层。 排放油烟的餐饮服务和经营场所,应当按照要求安装并正常使用油烟净化设施,确保油烟达标排放。

违反规定排放污染物 最高可罚100万元

《条例》规定,超过大气污染物排放标准或者超过重点大气污染物总量控制指标排放大气污染物的,责令改正或者限制生产、停产整治,并处10万元以上100万元以下的罚款;拒不改正的,按照原处罚数额按日连续处罚。

排放工业废气或者有毒有害大气污染物的排污单位未按照规定和监测规范设置监测点位和采样监测平台的,责令改正,处2万元以上20万元以下的罚款。

企业事业单位未按照规定要求编制重污染天气应急响应操作方案的,责令改正,拒不改正的,处1万元以上3万元以下罚款。

露天焚烧秸秆的,责令改正,并可处500元以上2000元以下的罚款。在禁止区域内露天焚烧树枝、落叶等产生烟尘污染的物质,可处500元以上2000元以下罚款。

在禁止或者限制的区域和时段燃放烟花爆竹的,处100元以上500元以下罚款。

在禁止区域内露天烧烤、为露天烧烤提供场地,或者在其他区域内烧烤未按照规定使用无烟炉具的,没收烧烤工具和违法所得,并对单位处2000元以上2万元以下罚款,对个人处500元以上1000元以下罚款。



登录河南省政府法制网,点击网站首页“立法草案征求意见”或者交流互动板块“立法草案征求意见”图标直接在线发表意见和建议。

对《办法》的建议发送电子邮件至:xzfgc@126.com。对《条例》的建议发送电子邮件至:jjfgc212@126.com。

对《办法》的建议通过信函邮寄至:金水东路22号省政府法制办公室行政法规处。对《条例》的建议通过信函邮寄至:金水东路22号省政府法制办公室经济法处。邮编:450018。

查找河南省人民政府法制办公室微信公众号“hnzffz”,添加后直接留言发表意见和建议。

2 我省无障碍环境建设管理办法公开征求意见

停车场要设无障碍停车位

本报讯 城市主要商业区要设置盲道,城市大中型公共场所停车场应当在方便残疾人通行的位置,按标准设置并标明无障碍停车位……记者昨日从省政府法制办获悉,《河南省无障碍环境建设管理办法(草案征求意见稿)》公开向市民征求意见。4月15日以前可提出意见和建议。 郑报融媒记者 李娜

人行道交通信号应逐步配备并完善过街音响

根据《河南省无障碍环境建设管理办法(草案征求意见稿)》(以下简称《办法》),城市主要道路、主要商业区和大型居住区的人行天桥和人行地下通道,

应当配备行进盲道、提示盲道等无障碍设施。人行道交通信号设施应当逐步配备并完善过街音响装置,适应残疾人、老年人等社会成员通行的需要。

停车场要设置无障碍停车位

残疾人乘坐的机动车没有指定的放置位置。以后,这个问题有望解决。

根据《办法》,城市大中型公共场所停车场应当在方便残疾人通行的位置,设置并标明无障碍停车位。停车位数量大于500个的特大型停车场,无障碍停车位数量不得少于总车位的1%;停车位数量为301~500个的大型停车场,无障碍停车位数量不得少于4个;停车

位数量为51~300个的中型停车场,无障碍停车位数量不得少于2个。

无障碍停车位为肢体残疾人驾驶或者乘坐的机动车专用,凭残疾人证免收停车费。

同时,公共汽车、城市轨道交通车辆等公共交通工具应当逐步配备电子显示字幕、语音报站装置、轮椅固定装置等无障碍设备。

视力残疾人考学 要提供盲文试卷

《办法》指出,国家和本省举办的升学考试、职业资格考试和任职考试,有视力残疾人参加的,应当根据需要提供盲文试卷、电子试卷,或者为其提供单独考试场所、朗读试卷内容等协助服务。省和省辖市人民政府设立的电

视台应当创造条件,在播出电视节目时配备字幕,每周播放至少一次配播手语的新闻节目。省和省辖市人民政府设立的公共图书馆应当开设视力残疾人阅览室,提供盲文读物、有声读物,其他图书馆应当逐步开设视力残疾人阅览室等。

美的 Midea

3月18日-19日

万人空巷 把美的空调

精品品质 价保全年 17年 仅此一次

惊爆价 1599元

冷暖挂机 限量抢购